

КОЛХОЗНАЯ ПОБЕДА

Орган Воскресенского района ВПХ(Ф) и райсовета Горьковской области

ЗА ЧИСТОЕ, БЛАГОУСТРОЕННОЕ КОЛХОЗНОЕ СЕЛО

С каждым днем все больше становится колхозов. Быстро растет материальная обеспеченность колхозников. Новые сельхозмашины, новые передовые методы выращивания зерна колхозниками делают культурный облик колхозного крестьянства, расширяют его знания, круг интересов в широком.

С каждым днем растет и жилищное хозяйство колхозно-кулацких, бедняцких, а также и других культурных учреждений. Увеличивается и сеть школ, больниц, детских домов. В ряде колхозов все чаще можно встретить радио и телевизор, электротехнический свет и водопровод.

Но часто рядом с этими предметами культурного обихода уживаются грязь, пыль, клоаки, свалки. Порочившаяся в быту опрострастка и плохая работа.

Грязь и бескультурье портят пейзаж в советском городе, портят свои же и в колхозной деревне. Колхозники должны быть культурными, чистыми и жалкие колхозники в всех областях советского села должны быть опрятными, красивыми культурными.

Нельзя на совещании партбюро, совхозного и колхозного актива Колхозной области товарищ Трусов говорил:

«Наружный вид нашего села, его планировка, вид колхозной запы и по соответствию современным требованиям и требованиям колхозности нашего колхоза и колхозника. Смиряться, халатно относиться к этому, вообще переставать думать. У него должна быть чистота, у него должна быть опрятность, а удобства для жизни недостаточны».

И такой колхозник по чистоте больше терпеть эти неудобства. Передовые колхозники и колхозники давно уже начали благоустраивать свои села и жилища, приходить в культурный вид колхозные учреждения в деревне. Намного лучше в Сталинском районе, Ленинградской области, колхозники на жилищные коммунальные строения водопровод, ремонтируют дома, дороги, освещают дворы в усадьбах, сооружают спортивные площадки в скверах, используют средства и силы колхозной молодежи и расхолаживают свои села. Сельские и совхозные советы этого района вместе с колхозниками разрабатывают сейчас планы и сметы на благоустройство сел и расширения сети культурных учреждений.

Гордится своей деревней колхозники сельхозрайона «Юрия Ленинского», Московской области. На жилищном Комитете Ильяша Лопатина еще в 1921 году эта деревня была благоустроена. Тогда же в центре ее

колхозники воздвигли памятник великому учителю трудящихся. За последние годы в село выросло новое здание. Чаше, культурно, сметано стало в колхозниках. Но смиряться все же не следует, критик ошибок, и они ширит над селом. Не у каждого дома есть палисадник перед домом.

В письме ко всем колхозникам и колхозницам Московской области колхозники агитации «Юрия Ленинского» говорят: «Товарищ, согласитесь с нами, кто совершенно не умеет вести хозяйство колхозников терпеть в своих селениях грязь, неустройство. Вид сел должен соответствовать уровню материальной обеспеченности колхозников. Поэтому мы предлагаем колхозникам и беднякам с оловянными крышами новыми красивыми домами, посадить плодовые и декоративные деревья, разбить цветники, привести в опрятный порядок общественные здания — школы, клубы, больницы, правды, школы, колхозы, сельхоз и т. д.»

В «Юрии Ленинского» отмечают и уже осуществленные работы по благоустройству сел. Это замечательная инициатива, несомненно, найдет поддержку во всех районах нашей страны.

Выходить грязь из своих жилищ, выделывать, покрывать кафель дом внутри и снаружи, обнести его палисадником, расчистить под окнами дворы, посадить в декоративные деревья и кусты — это требует больших затрат?»

Нет, дело не в деньгах и материале. Все это найдется, будет бы желание поговорить с родными, неистовствующими, неуверенностью — всем тем, что осталось нам от старой, наивной деревни.

И чистота и опрятность должны вестись всеядно и приятно. Не даром говорят, что чистота — залог здоровья. И труд в отдаленных местах организуется так, где сама обстановка требует порядка, аккуратности, культуры.

Надо привести в культурный вид все общественные здания села, начиная с колхозного и правления колхоза. Школа и аптека, изба-читальня и сельская контора должны иметь образцы чистоты и опрятности. На помощь колхозникам придет наша советская интеллигенция. Нужна инициатива, нужно стремление улучшить вид колхозных поселков. Нужно оповестить о бескультурье, грязи и грязи, увидеть грязь, энергичная работа самих колхозников, партийных и коммунальских организаций, сельской интеллигенции. Пусть каждой дом колхозника будет чистым культурным жилищем, пусть каждая школа блистает чистотой и светом!

Прим тов. В. М. Молотовым Министра Иностранных Дел Японии г-на Иосуге Мацуока

24 марта Председатель Совнаркома СССР и Народный Комиссар Иностранных Дел тов. В. М. Молотов принял Иностр. Министра Иностранных Дел Японии г-на Иосуге Мацуока, которого сопровождала японская делегация во главе с Котоме г. Гателанд. На приеме присутствовали тов. Сталин.

Беседа продолжалась свыше часа.

Отъезд из Москвы Министра Иностранных Дел Японии г. Иосуге Мацуока

24 марта выехал из Москвы в Берлин Министр Иностранных Дел Японии г. Иосуге Мацуока

В Наркоминделе

На днях имел место обмен заявлениями между Советским и Турецким Правительствами.

Ввиду распространения в иностранной печати слухов, согласно которым в случае, если Турция будет вынуждена вступить в войну, СССР вознамеренся захватить Турцию ради того, чтобы власть за нее, и в связи с поставками по этому поводу вооружения, Советское Правительство должно до сведения Турецкого Правительства, что:

- 1) Подобные слухи совершенно не соответствуют позиции СССР
- 2) Если Турция действительно подвергнется нападению и будет вынуждена вступить в войну для защиты своей территории, то Турция, исходя из существующей между ней и СССР пакта о ненападении, имеет право считать по полному наименованию и нейтралитет СССР.

Турецкое Правительство в связи с этим заявлением выразило свое полное и искреннее благодарности Советскому Правительству и заявила в свою очередь, что в случае если бы СССР оказалась в подобной ситуации, СССР не бы рассчитывать на полное поимание и нейтралитет Турции.

Восстановить живую газету!

Рабочий Дом культуры и сельские избы-читальни за последние время улучшили работу кружков художественной самодеятельности. Растет число любительских сцен. Но все-таки наша театральная самодеятельность мало отражает жизни сегодняшнего дня. «Коммунистическая Правда» № 87 в статье «Об форме театральной самодеятельности» пишет: «... самая большая трудность — выбор, приращивание, действие которого происходит в нашем прошлом, наши артистички совершенно забыли о сегодняшнем дне. Не архаика агитации, как-то немодно вышло также популярное в свое время и злободневное явление, как драм. чтецкий вечер, а разве мало у нас в этих вечерах, фактор экономического отношения и

Информационное сообщение

об очередном пленуме Горьковского обкома ВКП(б) 21—22 марта состоялся очередной пленум обкома ВКП(б). Пленум заслушал и обсудил: а) доклад секретаря обкома ВКП(б) тов. Беланова В. И. о выполнении постановления Совнаркома СССР и ЦК ВКП(б) от 28 октября 1940 года «О мерах борьбы по дальнейшему развитию и укреплению заводского совхоза и животноводческой базы вокруг города Горького» и принял соответствующие решения; б) отчет управлению Верного Владимирского речного пароходства о готовности к проведению навигации 1941 года и принял соответствующие решения.

Пленум избрал секретарями обкома ВКП(б): по машиностроительной промышленности тов. Кареева С. Я., освободив его от работы секретаря обкома ВКП(б) по паркам; по химической промышленности тов. Коробкова И. И., ранее работавшего первым секретарем Ленинградского горкома ВКП(б), по оборонной промышленности тов. Арушаня И. И., ранее работавшего первым секретарем Мурманского горкома ВКП(б); по промышленности тов. Жучковича В. И., ранее работавшего первым секретарем Выпускского горкома ВКП(б); по водному транспорту тов. Саванкина М. М., ранее работавшего директором института инженеров водного транспорта; по лесной промышленности тов. Тихомирнова В. В., освободив его от работы заместителя военного отдела обкома ВКП(б); секретарем творческой организации Горьковского горкома ВКП(б) в связи с переводом тов. Саванкина В. И. в заместителя отдела общественной работы обкома ВКП(б) тов. Шумякина И. И.

Пленум избрал заместителем бюро обкома ВКП(б) тов. Коробкова И. И. Выбравшим в члены бюро обкома ВКП(б) избран товарищ Ефимов А. П., работавший председателем исполкома Горьковского городского Совета депутатов трудящихся. Пленум избрал заместителем секретаря областного комитета ВКП(б) тов. Аманжолова В. И. и заместителем отдела легкой промышленности обкома ВКП(б) тов. Гуткина М. А.

По-большинством готовиться к ову!

УСТРАИВАЮТ ВСЕ НЕДОСТАТКИ

Ежегод. Наминпрозрака готовит колхозы и совхозы к началу сельскохозяйственного сезона. Организовано 13 лагерей, 12 бюро и секция, а также реконструирован транспортный животноводства.

Президиум Ореховского колхоза, проверяя Советский колхоз, отметил, что колхоз и совхоз подготовлены к началу сельскохозяйственного сезона. Земля механизированная, местные удобрения, высеяна порода и навоз, собран 50 центнеров зерна, 15 центнеров курного помета. Агрария известна каждому элементу, устная инструкция распространена. Со значительными провинциями четырехдневные курсы, где их выжили с

Не берегут коня! «Насе, Шадринского сельхозвета не то время коня с ову. Лошадь облучена. На дворе вместе с зр...

Восстановить живую газету!

Рабочий Дом культуры и сельские избы-читальни за последние время улучшили работу кружков художественной самодеятельности. Растет число любительских сцен. Но все-таки наша театральная самодеятельность мало отражает жизни сегодняшнего дня. «Коммунистическая Правда» № 87 в статье «Об форме театральной самодеятельности» пишет: «... самая большая трудность — выбор, приращивание, действие которого происходит в нашем прошлом, наши артистички совершенно забыли о сегодняшнем дне. Не архаика агитации, как-то немодно вышло также популярное в свое время и злободневное явление, как драм. чтецкий вечер, а разве мало у нас в этих вечерах, фактор экономического отношения и

Восстановить живую газету! Рабочий Дом культуры и сельские избы-читальни за последние время улучшили работу кружков художественной самодеятельности. Растет число любительских сцен. Но все-таки наша театральная самодеятельность мало отражает жизни сегодняшнего дня. «Коммунистическая Правда» № 87 в статье «Об форме театральной самодеятельности» пишет: «... самая большая трудность — выбор, приращивание, действие которого происходит в нашем прошлом, наши артистички совершенно забыли о сегодняшнем дне. Не архаика агитации, как-то немодно вышло также популярное в свое время и злободневное явление, как драм. чтецкий вечер, а разве мало у нас в этих вечерах, фактор экономического отношения и

Восстановить живую газету!

Восстановить живую газету! Рабочий Дом культуры и сельские избы-читальни за последние время улучшили работу кружков художественной самодеятельности. Растет число любительских сцен. Но все-таки наша театральная самодеятельность мало отражает жизни сегодняшнего дня. «Коммунистическая Правда» № 87 в статье «Об форме театральной самодеятельности» пишет: «... самая большая трудность — выбор, приращивание, действие которого происходит в нашем прошлом, наши артистички совершенно забыли о сегодняшнем дне. Не архаика агитации, как-то немодно вышло также популярное в свое время и злободневное явление, как драм. чтецкий вечер, а разве мало у нас в этих вечерах, фактор экономического отношения и

Микрогазоходы для колхозов

Моск-вская государственная верфи в начале навигации текущего года спустила на воду новый буксирный газоход. Эти суда будут использоваться на межрайонных реках Союза. На верфи строится два опытных образца микрогазоходов. Борту одного из них держатся, другие — металлический. В конце мая-июня окончены работы напущены серийные проекты таких судов. (ТАСС)

Учащиеся школы села выжили поросят для колхозников колхозников.
Дружеская встреча.



Рисунок К. Георгиевича.

Против ненужных развозов председателей колхозов

Постановление СНК СССР и ЦК ВКП(б) о дополнительной оплате труда колхозников за повышение урожайности сельскохозяйственных культур и продуктивности животноводства в Горьковской области направлено на выдвиг всех отраслей сельского хозяйства,кладает конец неоправданности в оплате труда, ликвидирует транспортную.

Чтобы лучше выработать это постановление председатели колхозов должны глубоко вникать в экономическую сторону колхоза, улучшить руководство колхозом, последованно контролировать организацию труда и строго входить в практику агрономической науки.

Однако надо отметить, что некоторые председатели колхозов малоактивны, не уделяют внимания воспитанию колхозников, едят без нужды в работ и т. д. В колхозах создается беспорядочность, затягиваются работы, сам председатель отлучается от производства и общественной жизни колхоза.

Председатели «строительного общества» Вязовского сельсовета из-за развозов не явились на два партийных собрания, на совещание председателей колхозов при сельсовете и заседании исполкома сельсовета, где выдвинулся вопрос ликвидации и ликвидации развозов. Это можно отнести и к председателям колхозов т. Дружинину, Баранову и Кавалову.

Сельсоветом это было предпринято с прекращением частных и ненужных отлучек из колхоза, из-за удаления сельсовета от центра не имеет.

Мне кажется, что развозов должен удалить председатели колхозов, чтобы они меньше были заняты в районных учреждениях, а больше находились в своих колхозах.

И. Михалов, председатель Вязовского сельсовета.

С ПЛЕНУМА РАЙКОМА КОМСОМОЛА

23 марта в партбюро комсомольского племучастка райкома комсомола, который обсудил вопрос о реализации решений XI пленума ЦК ВКП(б) С докладом выступил тов. Давыдов, который подробно рассказал о работе постановки комсомольского райкома. С момента организации этих комсомольских ячеек на них возложено не работать. Председатели комсомольских ячеек и делегаты комсомольского райкома комсомола, и председатели некоторых членов комсомола, Комсомолы не выполняют ведущей роли на производстве, в колхозах, на транспорте.

С докладом о работе комсомольских ячеек выступил председатель райкома комсомола тов. Сергеев, после чего развозились обменные привези. Выступила 14 человек.

Тов. Зеленов С. П. (райкомкомсомол) в своем выступлении критично указал на работу райкома комсомола. Искра в Вязовском районе должна работать серьезно, в первую очередь по линии ЦТО и ВТО, то сейчас функционирование работы снова затянута. Подготовили в темах статистическим переопределением нет.

— Сейчас, — говорил т. Зеленов, — инструкторы фактуктуры и спорта работают т. Зеленов вместе с директорами областных комсомольских организаций, чтобы они могли работать в соответствии с требованиями ЦК ВКП(б) Пленум узнал, что члены райкома комсомола не выполняют постановки ЦК ВКП(б) о дополнительной оплате труда колхозников, комсомолы должны быть инициативны и развешивать этот документ во всех колхозах Вязовского района, но не должны быть в борьбе за получение высокого урожая.

Заместитель уполномоченного по агитации райкома ВКП(б) тов. Михринов оставил на

работе постановки комсомольского райкома комсомола, — говорил он, — потому, что сами руководители провинны бессильны, не было предприняты. На один из комсомольских ячеек планы работы. Председатели комсомольских ячеек и агитаторы т. Сергеевские на явку не обращались в отдел пропаганды и агитации райкома партии. Она не интересовалась работой секретаря комсомольского органа и ячеек, члены племучастка и члены райкома комсомола. Работу райкома по требованию отдела председателей комсомольских ячеек.

Секретарь комсомольской организации при судостроении И. Михеева тов. Ручин рассказал о том, что комсомольские судостроители горячо поддерживают политику Сталина и беспощадности в отношении, но не выключают этой линии колхозников комсомольскими организациями.

Секретарь райкома комсомола т. Зеленов отметил плохую работу некоторых членов племучастка райкома т. Кордаки (Вязовский район), т. Малюкова (станица «Ремонтинтер») вместо того, чтобы помогать и руководить комсомольскими организациями, сами разваливают работу. Другое членство племучастка ждало райкома комсомольского райкома т. Кордаки (Вязовский район), т. Малюкова (станица «Ремонтинтер») вместо того, чтобы помогать и руководить комсомольскими организациями, сами разваливают работу.

Другие члены племучастка ждало райкома комсомольского райкома т. Кордаки (Вязовский район), т. Малюкова (станица «Ремонтинтер») вместо того, чтобы помогать и руководить комсомольскими организациями, сами разваливают работу.

Другие члены племучастка ждало райкома комсомольского райкома т. Кордаки (Вязовский район), т. Малюкова (станица «Ремонтинтер») вместо того, чтобы помогать и руководить комсомольскими организациями, сами разваливают работу.

Другие члены племучастка ждало райкома комсомольского райкома т. Кордаки (Вязовский район), т. Малюкова (станица «Ремонтинтер») вместо того, чтобы помогать и руководить комсомольскими организациями, сами разваливают работу.

КВАРТАЛЬНЫЙ ПЛАН ПО МЯСОПСТАВКАМ ВЫПОЛНИТЬ КАЖДОМУ КОЛХОЗУ

На основании постановления Совнаркома СССР и Центрального Комитета ВКП(б) об увеличении в количестве поголовья и улучшении селекционных признаков продуктивности существующих пород скотины и окупки мяса отменить. Сейчас устанавливаются планы государственных закупок мяса в зависимости от наличия земель и площади. Этот порядок исполнения предусматривает в зависимости от наличия земель и площади общественного животноводства в колхозах.

Большинство колхозов нашего района усердно развивают их животноводство: ведут борьбу за рост поголовья в животноводческих фермах, за повышение продуктивности. Многие колхозы уже распустились по мясопоставкам первого квартала и часть мяса продала государству в порядке госзакупок. В таком же порядке отнесены докупившие колхоз «Новый путь» (председатель тов. Лавин), Левинский («Бережный путь» (председатель тов. Кавалов), Урюбинский («Сера» (председатель тов. Яковлев), Глебский («Делателец» (председатель тов. Яковлев), Лобачевский («Путь к социализму» (председатель тов. Яковлев), Чеховский («Прямой путь» (председатель тов. Яковлев), Яковлевский («Красный партизан» (председатель тов. Кулагин). В Вос-

кресенском, Шименском колхозе, как уже сообщалось в газете, с государством по обязательствам поставкам мяса рассчитывают на несколько кварталов вперед. Но имеется еще группа колхозов (Крушинский, Антиповский, Бундеевский), которые не выполняют мясопоставки. В результате этого квартальный план по мясопоставкам всего за 50 процентов.

До конца квартала остается немного. Две части каждого колхоза в отсталости для выполнения план мясопоставки.

Управлений райкомхоза животноводства, Ф. Заверев.

Хороший тон

Высокие руководители Бурманского колхоза, Галайбинский сельсовет совместно выдвинули коллектив, на следующий пункт выдвинул не всех колхозов. Но тов. Савастьянкова, что из совета противоречит воспроизводству мяса. Воля тут же комитетом, в результате она все же жеребят.

Сейчас в яслях начался май жеребят. Первый рождена замечательного жеребят комитетом «Веня».

А. Воеводин.

Образцово подготовиться к приему жеребят

В ближайшие дни начнется массовый выхаживание жеребят. Каждый колхоз должен подготовиться к приему жеребят. Срочно нужно приспособить и укрепить помещения (ясли), в которые и переводят жеребят на 3—5 дней до родов. Эти помещения должны быть светлыми, теплыми, чистыми с хорошей вентиляцией и, кроме того, просторными. Ежедневно помещенные жеребят нужно выхаживать и чаще менять подстилку.

В родовые отделения выдвигают обслуживающий персонал (два ЦТ), санитаров, опытных коноводов. Эти люди несут ответственность за состояние здоровья за беременными животными. Доступ в родовые отделения посторонним лицам строго запрещается. Родовая помощь должна быть обеспечена всеми средствами для оказания помощи: умывальник, водной водой с мылом, кружкой, ладанки, полотенца, чистой воды, тряпки, резиновые перчатки.

В первую очередь нужно проверить помещения жеребят, проверить состояние яслей и использование оборудования чистоты яслей.

Начавшиеся роды в родовые отделения ясли переводят санитарный персонал в ясли. После этого приступают к выхаживанию. При нормальном течении выхаживание жеребят длится 15—30 минут. Обслуживающий персонал, пришедший в ясли, одевает чистые халаты, обмывает руки водой, тщательно моет руки с мылом, а члены обслуживающего персонала в родовых отделениях дезинфицируют руки раствором хлорки. Если роды протекают нормально, помещают жеребят в ясли, но не следует, если жеребенок не спит, необходимо вернуть его в отделение жеребят.

Возвращение жеребят в ясли происходит в ясли, в крайнем случае, на чистую мешковину, расстеленную на соломенной подстилке. Если жеребенок сам не вырывается, его разрезают чистыми, продезинфицированными ножницами, предварительно перемыв

ясли места разреза яслей, пропитанных чистой водой. Разрез производится на расстоянии 5—6 сантиметров от живота жеребенка. Конец пуповины обматывают в стазы с чистой чистой водой и промывают чистой чистой водой. Обматывают пуповину чистой чистой водой, а затем разрезают.

Если жеребенок не вырывается, его разрезают чистыми, продезинфицированными ножницами, предварительно перемыв ясли места разреза яслей, пропитанных чистой водой. Разрез производится на расстоянии 5—6 сантиметров от живота жеребенка. Конец пуповины обматывают в стазы с чистой чистой водой и промывают чистой чистой водой. Обматывают пуповину чистой чистой водой, а затем разрезают.

После обычно вырывается с чистой чистой водой, его нужно уложить на мешковину и смочить ладанки на соломенной подстилке. Когда жеребенок рожден, необходимо обмыть его, поместить в ясли, продезинфицировать, а затем уложить в ясли.

В первые дни после родов жеребят особенно подвержены заболеваниям, в эти дни нужно внимательно ухаживать за ним. Нужно давать разрастания.

Вскорм жеребят переводят в ясли на ночь и откармливают жеребят в течение 5—6 часов коноводом или в этом С. полтора-два месяца возраста жеребят подкармливают жеребят соломенной сеном в трубочки.

Начиная с 10 дней жеребят в яслях не полизывают и не вырывают время давать жеребят вместе с матерью в течение 10 минут и затем постепенно усаживают жеребят. Вечером жеребят обмывают чистой чистой водой в ясли. Жеребят переводят в ясли на ночь и откармливают жеребят в течение 5—6 часов коноводом или в этом С. полтора-два месяца возраста жеребят подкармливают жеребят соломенной сеном в трубочки.

ЗА ДУБЕЖОМ

АНГЛИЙСКАЯ ПЕЧАТЬ О ВОЗДУШНОМ БОИ МЕЖДУ ГЕРМАНИЕЙ И АНГИЕЙ

Английская газета «Смилт Таблс» пишет, что давно ожидавшиеся последние наступления Германии против Англии приняла две формы. Первой формой воздушной войны является битва за Атлантический океан, второй — битва за порты. И в том и в другом случае Германия использует последние достижения в области авиации. Германская стратегия является основой на ослаблении Англии. В настоящее время Германия использует последние достижения в области авиации. Германская стратегия является основой на ослаблении Англии. В настоящее время Германия использует последние достижения в области авиации.

Отв. редактор Н. П. КРЫЛОВ